

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Podnikatelský záměr strojírenského podniku
Jméno autora:	Dobrovolschi Olga
Typ práce:	bakalářská
Fakulta/ústav:	Fakulta strojní (FS)
Katedra/ústav:	Ústav řízení a ekonomiky podniku
Vedoucí práce:	Doc. Ing. Theodor Beran, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	ČVUT v Praze, FS, Ústav řízení a ekonomiky podniku

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
Zvolené téma je relativně náročné, neboť klade nároky na znalosti podnikové ekonomiky v hlubších souvislostech.	

Splnění zadání	splněno
Autorka splnila cíle v souladu se zásadami deklarovanými v zadání práce.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Po dobu od zadání do dne odevzdání bakalantka velmi systematicky, plánovitě a aktivně pracovala na bakalářské práci. Pravidelně docházela na konzultace. Předkládala samostatně zpracované dílčí části práce k průběžné kontrole.	
Odborná úroveň	A - výborně
Zájem o obor se projevil záhy po zadání, kdy autorka přednesla související příspěvek na odborné konferenci a prostudovala nejen klíčovou literaturu.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	A - výborně
Práce obsahuje grafickou interpretaci výsledků, jsou použity správné odborné termíny, správně je citována literatura a jazyková úroveň plně odpovídá. Drobné překlepy nesnižují úroveň práce.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
Výběr zdrojů je vhodně zvolen, autorka pracuje i se zahraničními publikacemi	

Další komentáře a hodnocení
<i>Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.</i>

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Předloženou práci doporučuji k obhajobě.

Otázky:

1. Vysvětlete, co se rozumí technickoekonomickou studií.

Datum: 14.8.2017

Podpis: Theodor Beran